Билет №3

	 1.  Каким способом проверяют натяжение приводного ремня насоса  гидроусилителя рулевого управления?
1.   Измерением усилия, вызывающего проскальзывание ремня на шкиве.                                                                     2.   Измерением прогиба ремня от приложенного определенного усилия в миллиметрах.                                  3.    Измерением усилия, вызывающего определенный прогиб ремня в килограммометрах.                                    4.   Измерением растяжения ремня в процентах.
	2.. Какова номинальная емкость аккумуляторной батареи марки 6СТ-90?
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1.       90 ампер-часов.                                                            2.       540 ампер-часов.                                                   3.       12 вольт.

	3.  Какой механизм предназначен для передачи вращения между механизмами трансмиссии при несоосности или изменяющемся расположении осей соединяемых валов?                                                             1.    Сцепление.                                                                                3.    Карданная передача.                                                            4.    Дифференциал.
	4. Характеристика воспламеняемости дизельного топлива, определяющая промежуток времени от впрыска топлива в цилиндр до начала его горения. 
(чем выше это число, тем меньше задержка воспламенения) определяется:

1. Октановым числом.
2. Цетановым числом.

	5. Какой прибор жидкостной системы охлаждения предназначен для автоматического поддержания рабочей температуры двигателя? 

1.   Термостат

2.   Реостат

3.   Вакуумный октан-корректор

	6.    Какой двигатель имеет большую степень сжатия?
1.   Дизельный.
2.   Бензиновый.
3.   Газобаллонный.


	7.   На свечи зажигания бензинового двигателя       подаётся электрический ток напряжением -
1.  220 вольт. 

2.  380 вольт.                                                                            3.  12 вольт.                                                                              4.   20 000 вольт.                                                                                  
	8.    В обозначении шины  215/65 R 16  98Н                   что означает  число 16?
                                                                                                      1.    Ширина профиля шины в миллиметрах.                           2.    Высота профиля шины в миллиметрах.                          3.    Внутренний радиус шины в дюймах.                                         4.    Внутренний диаметр шины в дюймах (диаметр обода).

	9.   Наличие воздуха в гидравлическом приводе тормозов определяется тем, что при нажатии на педаль тормоза
1.  Тормозная педаль перемещается  вниз      («проваливается» ) без ощутимого со​противления.            2.   Тормозная педаль перемещается  вниз   с возросшим сопротивлением.                                                                          3.  Тормозная педаль вовсе не перемещается  вниз.   

	 10.   При каких неисправностях сцепления возникают труд​ности при переключении передач?
1.    Сцепление «ведет».
2.    Сцепление пробуксовывает.

3.    Сцепление «ведет» или пробуксовывает.

 


